

Hello 親愛的代禱者！我是釘釘！謝謝你花時間閱讀我的代禱信：)

時間太快



祝福滿滿地出發了！

由出發到英國原來已經兩個月的時間，一直想執筆寫下發生的大小事，可總是沒法靜靜地坐下來，要消化和沈澱都已經用了很多力氣。不過感恩上帝帶領我重新回到曼城，感覺熟悉既陌生。再次坐上巴士、走在街頭、探望從前認識的人，帶我回到兩年前的記憶，有種沒有離開過的感覺，是親切、充滿喜樂的地方。實習期間來到曼城只有九個月的期限，頂著學生的身分；現在真正成為了宣教士，再次踏上曼城的土地，暫時沒有完結的期限，離開了自己的根，重新種植在異文化中，這個新的身分和人生階段，確實有點重量的。

感恩我不用從頭適應這裡的衣、食、住、行，可是心態的轉變和適應是我始料不及的。雖然頭腦上知道要花時間來調適心情，循序漸進地進入服事的崗位，但是在到步後兩個多星期我就開展了事奉。能力上是可以的，也是我兩年前做過的事，可是心裡很多的情緒，包括接納自己新的身分，新崗位的壓力和未知，統統都成為我的「負推動力」，情緒的警號讓我知道我要放慢腳步了。感恩過去的經歷讓我認識了自己更多，最起碼懂得在適當的時候喝「暫停」，讓自己走出情緒的陰霾裡。縱然如此，這短短兩個月在曼城裡也有很多值得感恩的事。

恩典滿滿

作為宣教士，我希望可以開放自己的家來接待服事對象。可是在四月份的時候，一邊要找房子，一邊要服事；一方面擔心找不到合適的地方，另一方面又要兼顧各樣事工，精神壓力原來比我想像中大。感恩上帝預備了一個無論位置、價錢、甚至裝潢都是恰好的單位，業主也提供了基本的傢俬電器，我只需要帶著我的行李就可以搬進去了。特別感恩的是因為英國人普遍的工作節奏比較放慢，可是由看房子到簽約取鑰匙，與經紀的溝通只用了兩個多星期，我來到曼城剛剛一個月的時間，上帝就將我的住處預備好了。



上帝預備的住處

如果日後還想要收到我的代禱信，歡迎你直接電郵給我，又或者瀏覽宣道差會的網站，謝謝！😊

 [HTTPS://WWW.HKAM.ORG](https://www.hkam.org)

 [JESSICASO@HKAM.ORG](mailto:jessicaso@hkam.org)

看見上帝的恩典

作為神學畢業不久、初出茅廬的全職服事者，感恩上帝讓我參加兩次退修會，認識在英國及歐洲各宣道會的同工們，他們的鼓勵和無私的分享，成為我這個初生之犢的強心針，也看見上帝如何安排不同的人在不同崗位推動宣教，在這個「diaspora」的時代裡，如何在英國將福音帶給非華人群體，我感恩上帝讓我看見並參與在這個宣教運動中，再次激勵我在英國曼城服事木民的呼召。



感恩上帝讓兩年前設立的英語班持續到現在，雖然我們有八成學生都是香港人，還是有一少撮非華人群體，也是我服事的木民群體，看到因著英語而有不同民族的人聚集在一起，他們也願意嘗試與對方溝通，這個畫面我看著真的很激動，求主帶領更多不同國籍的人來到我們這裡來。

除了英語班，我現在還有機會接觸來自中東貓國和南亞月亮國的婦女。感恩上帝讓我在實習的期間認識了一位來自貓國的婦女，她現在已經是一位跟隨耶穌的基督徒，她更主動地介紹她的朋友讓我們認識，希望能逐步建立關係，並牧養她們。另一批來自月亮國的婦女，我在她們的一個慈善機構裡做義工，她們清一色是虔誠的木民，可是她們願意與我們成為朋友，更有一位婦女邀請我到她的家，相信關係就在這裡慢慢地建立起來了！

過去的兩個月過得很快，也好像做了很多的事情，不過這只是我宣教路的開端，未來還有很多的機會和挑戰，感恩上帝讓我看見祂在這裡的工作，也經歷到上帝賜給我多而又多的恩典，彷彿上帝在告訴我「女兒，勇敢踏前吧，我定必會與你同在！」

代禱需要



釘釘
JUN2024



1. 為所有接觸到的婦女們禱告，求主賜她們開放的心，讓她們認識到誰是耶穌基督，也讓我有智慧與她們分享信仰。
2. 求主幫助在英國的華人教會，讓已安定的弟兄姊妹看到這裡跨文化的需要，願意踏前一步，參與在宣教的運動裡；同時也教導我們的團隊如何將我們的異象與人分享。
3. 為我自己的心情禱告，求主讓我時常依靠祂，當面對壓力的時候，懂得如何釋放負面的情緒，能回到平靜安穩裡。
4. 感恩上帝賜給我合適的房子，求主讓我的家能成為祝福人的地方，開放給婦女們分享生命、認識耶穌。